



Název veřejné zakázky: **Zvýšení kvality vysoce specializované péče v perinatologii Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. a Nemocnice Most, o.z. - Monitory a monitorovací stanice II - část 2: Monitory životních funkcí k resuscitačním vyhřívaným lůžkům**

Druh zadávacího řízení: otevřené

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1744/2019**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1

Zadavatel definuje předmět veřejné zakázky, části 2 jako „**Monitory životních funkcí k resuscitačním vyhřívaným lůžkům**“

Uchazeč se domnívá, že zadavatel tímto termínem míní zařízení definované v Seznamu doporučeného vybavení center vysoce specializované intenzivní péče v perinatologii uveřejněném ve Věstníku MZ ČR, částka 14 z roku 2015, v části

„I. Standardy přístrojové vybavenosti - neonatologická intenzivní péče“
pod bodem

„1. Lůžko resuscitační vybavené kompletní“

pod odrážkou:

„monitor životních funkcí s dvěma kanály SpO2 s technologií filtrace pohybových artefaktů s kontinuálním měřením pletysmografické variability a ukazatelem stavu tekutin v oběhu“

Bude zadavatel požadovat současné měření dvou kanálů SpO2 najednou se zobrazením na displeji (křivka preduktálního a postduktálního měření) alespoň u jednoho monitoru (dle doporučení Věstníku MZ ČR) ?

Odpověď č. 1:

Zadavatel požaduje současné měření dvou kanálů SpO2 najednou se zobrazením na displeji pouze u jednoho z pěti požadovaných monitorů.



Dotaz č. 2

Zadavatel požaduje v příloze č. 2 zd Technická specifikace

- **Přípevnění k lůžku – závěsné nebo připevněné na tyč popř. eurolistu včetně dodání všech potřebných komponent k připevnění**
- **Řešení vhodné pro transport - hmotnost maximálně 6 kg**

Zadavatel dle požadavků výše požaduje monitory vhodné i pro transport. Požaduje zadavatel pokračování monitorace přepojením modulu/monitoru na stávající monitor anesteziologického přístroje (GE Carescape B850) při akutním operačním výkonu bez nutnosti přepojování patientských kabelů nebo senzorů a bez ztráty dat ?

Odpověď č. 2:

Zadavatel požaduje pokračování monitorace přepojením modulu/monitoru a stávající monitor anesteziologického přístroje (GE Carescape B850) při akutním operačním výkonu bez nutnosti přepojování patientských kabelů nebo senzorů a bez ztráty dat.

Dotaz č. 3

Zadavatel v Příloze č. 2 Technická specifikace nezmiňuje centrální stanici. Zadavatel tedy požaduje monitory životních funkcí bez centrální stanice, nebo možnosti dodatečného propojení s centrální stanicí.

Rozumí tomuto požadavku uchazeč správně, když se domnívá, že všech 5 monitorů životních funkcí musí být společně propojeno, aby bylo možné sledovat a potlačit alarm jednoho monitoru prostřednictvím jiného monitoru, bez nutnosti připojení na centrální stanici?

Odpověď č. 3:

Zadavatel nepožaduje, aby všech 5 monitorů životních funkcí bylo společně propojeno.

Dotaz č. 4

Zadavatel požaduje v příloze č. 2 Technická specifikace

- **SpO2 - technologie Masimo**

Zadavatel požaduje měření SpO2 technologií Masimo. Bude nově zadavatel požadovat v monitorech zároveň i podporu technologie Nellcor pro případnou komparaci měření (ověření naměřených hodnot), nebo možnosti výpadku dodávky jednorázových čidel Masimo ?



Odpověď č. 4:

Zadavatel požaduje měření SpO2 pouze technologií Masimo.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek u **výše uvedené části**.
Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: **16 -08- 2019**

06



Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem

IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

Ing. Petr Fiala
generální ředitel